



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Непредвиденная <sup>в</sup>встреча.  
(фантастический рассказ).

Шел 2067 год...

Белла потянулась, посмотрела в окно. Тогда была солнечная, лучи солнца проникали сквозь занавески. Перед тем, как встать с кровати, она вспомнила слова Маленького Принца: „Есть такое твердое правило: встал поутру, умылся, привел себя в порядок — и сразу же приведи в порядок свою планету“.

Белла встала, умылась, расчесалась, убрала за собой кровать. Теперь можно позавтракать и пройтись по микрорайону.

Она каждый день ходила по своему району и собирала мусор. Особенно много попадалось бутылки из-под пива, упаковки из-под чипсов, семечек, орешков. Люди до сих пор не привыкли бросать мусор в мусоросборники, хотя они были расставлены у каждого дома. Белле было очень стыдно за человечество, обидно, что среди них встречаются такие мерзавцы. Она шла и мечтала о чистой планете, о добрых людях, о красоте своего района.

— Здравствуй, ты кто, работаешь тут дворником?

Эти слова как будто разбудили Беллу. Она потянулась и увидела мальчишка лет семи-восьми, со светлыми волосами цвета соломы, маленького роста, худенького, с милыми чертами лица. Одет он был





ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

В белый костюм, синие сапожки и длинную синюю накидку с красной подкладкой, на накидке сверху на плечах две золотые звездочки. На шее повязочка в форме круглого синего цветочка.

Белла сразу узнала своего любимого книжного героя — Маленького Принца — и очень удивилась: не сон ли?

— Здравствуй, Маленький Принц, — несмело произнесла она. — Ты как тут взялся? Откуда?

Маленький Принц улыбнулся и сказал:  
— Со своей планеты. А что тут удивительного?

— Я думала, тебя в реальности не существует, что ты просто литературный герой.

— Да, я существую, и иногда прилетаю на вашу планету полюбоваться рассветом, зеленью, да и просто людьми вроде тебя.

— Вроде меня?

— Ну да, те же, кто любит свою Родину, природу. И не дает распространяться злым, искусору. Ваша планета очень красивая, богатая, и в последнее время я замечаю, что многие стараются сохранить всё это. В том числе и ты, я вижу, хочешь видеть свой город чистым.

— Спасибо. Я помню твои слова о чистоте планеты, каждый день с утра убираюсь, это доставляет мне радость, потому что люди идут по чистой улице и тоже радуются. Мама говорит, что раньше, когда она была



совсем маленькой, наши город бои грязными, улицами безпризорные собаки и кошки, а прямые люди гадими, где хотят. Сейчас моды меняются, у всех домашних животных есть свои любимые хозяева. Здорово, правда?

— Да, я очень рад, что люди с планеты Земля осознали и стали беречь красоту окружающего мира. Ведь нельзя же постоянно пивать в колодезь, из которого пьём. Тон, Билла, молодец, что заботишься о своей планете, ведь жизнь будет продолжаться. Вопрос только в том, в каком состоянии ты передашь следующему поколению окружающий мир. Я вижу, когда есть такие люди, как ты, беспокоиться не о чём. До свиданья, милая Билла, до следующей встречи на твоей цветущей планете!

— До свиданья, маленький Трионц!

И Билла с радостью и мыслью о том, что её труды вознаграждены, зашагала вперёд.

Инокентий Телегин, 6 класс.